

Евгений Гришковец после просмотра «Викинга»: «У Эрнста нет совести, а Путина мне жаль»

Известный драматург и режиссёр Евгений Гришковец на своём сайте «Дневник Евгения Гришковца» поделился мнением о фильме «Викинг».

По мнению автора, более бездарно потратить свои деньги в наступившем году он уже не сможет.

«Год только-только начался, а я уже совершил свою самую худшую покупку в этом году. С уверенностью могу сказать, что хуже я уже деньги в 2017 году не потрачу. Это просто невозможно. Я купил билет на фильм «Викинг»... Лучше бы я эти деньги потерял. «Викинг» это не просто плохо. Это стыдно».

Причём, самым постыдным Гришковец считает не то, что в фильме смысла и исторической правды «куда меньше, чем в истории про хоббита и «Звёздных войнах», а бессовестную рекламную кампанию, при проведении которой Первый канал «перешёл все грани», не пожалев даже президента. Драматург-актёр имеет в виду засилье информации о фильме в новостных программах, а также сюжет в новостях о встрече Владимира Путина с генеральным директором Первого канала и продюсером «Викинга» Константином Эрнстом и совместном просмотре фильма с творческой группой картины.

«Мне впервые в жизни было неудобно и как-то даже жаль Владимира Владимировича. Что он мог сказать в присутствии тех, кто этот фильм делал, да ещё перед камерой? Он почти застенчиво ответил, а скорее ушёл от ответа, мол, фильм может вызвать разные мнения, что это не документальное кино, и что он посмотрел бы этот фильм ещё раз».

Евгений Гришковец уверен, что для людей, которые пошли смотреть фильм «по рекомендации президента», это стало пусть и не сильным, но всё же «ударом по бесконечному доверию многих людей к своему президенту».

Евгений Валерьевич выражает надежду на то, что российскому кинематографу удастся избежать позора и зарубежным прокатчикам «не прийт в голову показывать это кино в своих странах». К сожалению, надежда драматурга не оправдывается. Как гордо сообщил в онлайн-шоу «OK на связи!» Константин Эрнст, права на демонстрацию фильма «Викинг» (причём, не только в кинотеатрах, но и на телевидении) уже приобрели 60 стран.

В заключение Гришковец признался в любви к отечественному кинематографу и призвал всех не дарить свои времена и деньги тем, кто сделал такое кино как «Викинг».



Фото: Александр Щербак, ТАСС

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 42658 19.01.2017, 00:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=154508> Bytes: 2355 / 2211 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано 3990 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)